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p o r t r e t i
p oz n at i  p r e p o r u č u j u

stručnost

Poliklinika DIVA dr Bogdanović

Izabrala sam
N  ašu poznatu novinarku, vo-

diteljku i urednicu Zabavnog 
programa RTS-a Oliveru Kovačević 
često nazivaju „čeličnom ledi srpskog 
novinarstva”. Između ostalog, to se 
može povezati sa činjenicom da ona 
predstavlja spoj lepote i intelekta. Prava 
je dama kada je reč o izgledu i maniri-
ma – umerena, elokventna, šarmantna 
i ambiciozna, a po potrebi i prilici, 
stroga, provokativna i odlučna da 
razbija tabue, stereotipe i predrasude, 
kako u komunikaciji tako i u odevanju 
i izgledu. Olivera Kovačević ima mnoga 
interesovanja, voli izazove, a ujedno 
zna šta želi i predano radi na tome da 
to i ostvari.

- Kada ste javna ličnost, postoji ta vrsta 
odgovornosti u vezi s tim šta govori-
te, kako se ponašate i kako izgledate. 
Izgled je posebno uočljiv kada ste na 
televiziji. Kamera vas prikazuje sa svih 
strana i primetno je kada vodite računa 
o sebi. S obzirom na to da imam visoke 
kriterijume, obraćam pažnju na detalje 
i sve analiziram, kada se spremam za 
emisiju, pored toga što mi je na prvom 
mestu važno da se dobro pripremim i 
istražim sve što mi je dostupno, ne-
ophodno je da i izgledam prikladno i 
prilagođeno datoj situaciji i temi - ističe 
Olivera. 
- Postoji izreka „Lepota je u oku 
posmatrača”, a verujem da se unu-
trašnja lepota odslikava spolja. Zato je 
to i bio jedan od osnovnih pokretača 
da donesem odluku da na neki način 
iznutra pomognem svojoj koži da izgle-
da najbolje moguće. Nije mi namera 
da menjam lični opis, već da diskretno 

ublažim dejstvo godina koje neminov-
no prolaze, naročito radi posla kojim se 
bavim.
- Prilikom konsultacija u poliklinici 
Diva, kroz razgovor s dr Svetlanom 
Bogdanović, zaključile smo da bi u tom 
smislu najadekvatniji izbor bio savre-
meni TwinLight laser. Ovaj laser na 
prirodan način podstiče kožu na rege-
neraciju, takoreći iznutra, jer stimuliše 
stvaranje novog kolagena, zateže kožu i 
utiče na osvežavanje tena -  objašnjava 
poznata TV voditeljka.
Pošto je ranije i sama razmatrala 
mogućnost da se školuje za lekara, pre 
donošenja odluke pristupila je istraži-
vanju dostupnih antiejdžing procedura 
i dobro se informisala o prednostima 
svake od njih. Istovremeno, bilo joj je 
posebno važno da taj posao radi osoba 
koja ima sve potrebne kvalifikacije, jer 
ceni stručnost, ali i da joj uliva pove-
renje. Tako je izbor, kako kaže, pao na 
dr Svetlanu Bogdanović iz poliklinike 
Diva.
- Dr Bogdanović je pionir kada je reč o 
uvođenju lasera i radiotalasne hirurgije 
kod nas. Već dugo pratim njen rad i 
primećujem posvećenost, kao i sklo-
nost k inovacijama, što izuzetno cenim. 
Taj spoj stručnosti, znanja, iskustva i 
rezultata bio je presudan za moju odlu-
ku- zaključuje Olivera.

Poliklinika Diva, prva poliklinika za 
estetsku medicinu i dermatologiju, ove 
godine obeležava 27 godina rada. Naj-
brojniji tim lekara specijalista estetske 
hirurgije i dermatologije, uz veliki broj 
antiejdžing i drugih procedura za zdravu 
kožu, od sredine novembra dostupan je 
na dve adrese: u Kosovskoj 34, kao i do 
sada, ali i u novoosnovanoj dermatološ-
koj ordinaciji Diva estetic dr Bogdanović.
Ta ustanova je specijalizovana za antiejd-
žing procedure i dermatološke lasere uz 
novoosnovani trihološki centar za leče-
nje opadanja kose i popravljanje njenog 
kvaliteta. U ovom centru pacijenti-
ma je na raspolaganju i novi TwinLight 
laser, koji predstavlja zlatni standard u 
estetskoj dermatologiji za podmlađiva-
nje lica i vrata, a ima i posebne progra-
mime za oblikovanje i zatezanje tela.  
Poliklinika Diva do sada jedina u regi-
onu ima u ponudi ovaj laser, koji se po 
svim kliničkim studijama pokazao zna-
čajno efikasniji u odnosu na sve druge 
lasere i antiej džing procedure. Polikli-
nika je proširila poslovanje otvaranjem 
nove dermatološke ordinacije, tako da 
će pacijentima TwinLight laser od sada 
biti dostupan na dve adrese: Kosovska 
34 i Njegoševa 19a.
Besplatne konsultacije mogu se zakazati 
na brojeve 063 338 334 i 063 29 19 19. 
www.divaclinic.com

Olivera Kovačević, poznata novinarka 
i TV voditeljka, veruje da se unutrašnja 
lepota odslikava spolja i zato je odlučila 

da pomognem svojoj koži ne bi li 
izgledala najbolje što može
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